Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 16 муниципального образования Успенский район

Праздничный утренник, посвященный Международному женскому Дню «Мамочке песенку эту пою» в рамках проекта «Растим патриота! Растим гражданина! Растим человека!!»

Музыкальный руководитель: Кущ А.Н.

Село Новоурупское

07.03.2025 г.

Цель: создать праздничное настроение воспитанникам и взрослым, пришедшим на праздник.

Задачи: Привить любовь к родному человеку - к маме, бабушке.

Разнообразить досуг детей и родителей.

Развивать творческие способности детей.

Атрибуты: воздушные шары, маркеры, цветы в корзине, платочки, прищепки, 2 веревочки.

1. Звучит музыкальная заставка и старшая группа входит в зал,

2. Звучит лирический фон:

Ведущая: 8 Марта – день торжественный, День радости и красоты. На всей Земле он дарит женщинам Свои улыбки и цветы.

Артем Д.; Вот какой нарядный детский сад! Это мамин праздник у ребят! Мы для мамы песню запоем, Мы для мамы пляску заведем!

Николай К.; Подарок мамочке готов Большой ,большой букет цветов. Я рисовал его пол дня Ну поцелуй скорей меня!

Вероника Г.; Солнце землю согревает, С крыш сосульки капают-Все сегодня поздравляют

Мам своих и бабушек! Пусть с хорошим настроеньем По утру проснуться!

И денькам весенним

Мило улыбнутся!

Ибрагим Б.; Солнце лучик греет кочки,

Ветер тучи гонит в даль.

Распускаются цветочки

Март пришел, прощай февраль!

Мамин день уж на пороге,

Смастерю подарок сам,

Ведь сегодня самый -самый

Праздник лучших в мире мам!

Андрей Т.; Нарисую радугу-

Мамочку обрадую! Больше всех мне нравится, Как мама улыбается!

София Л.; К маме тихо подойду, Маму крепко обниму, С праздником ее поздравлю И спасибо ей скажу! За ее тепло и ласку, За ее ночную сказку. С 8 марта мамочка, Ты же моя лапочка!

Ведущая: Солнце льет свой свет прекрасный, Птицам песни петь не лень, Тает снег, и небо ясно, Вот и праздник – мамин день! Мы улыбками встречаем Наших дорогих гостей, Праздник наш мы начинаем Звонкой песенкой своей.

3.Старшая группа исполняет песню «Зореньки краше»

Зореньки краше и солнца милей Та, что зовётся мамой моей.

Мамочка, милая, мама моя, Как хорошо, что ты есть у меня! Мамочка, милая, мама моя, Как хорошо, что ты есть у меня!

Ветер завоет, гроза за окном, Мамочка в доме – страх нипочём.

Мамочка, милая, мама моя, Как хорошо, что ты есть у меня! Мамочка, милая, мама моя, Как хорошо, что ты есть у меня!

Спорится дело, веселье горой – Мамочка, значит, рядом со мной.

Мамочку милую очень люблю, Песенку эту я ей подарю. Мамочку милую очень люблю, Песенку эту я ей подарю.

Ведущий. В марте все женщины на земле празднуют свой праздник — Международный женский день. А еще этот праздник называется «Мамин день». Дети готовят для мам разные подарки, ласковую песню, учат стихи, танцы, игры. И сегодня наши самые маленькие участники концерта приготовили для вас подарок

4.Группа раннего возраста исполняет «Танец для мамочки»

Ведущая: Сегодня мы поздравляем с наступающим международным женским днем всех мам, бабушек, девочек! 8 марта-самый удивительный, самый нежный праздник весны. Сегодня мы наши улыбки, песни, стихи, танцы и конечно же цветы посвящаем вам, дорогие женщины!

Конкурс « Собери букет для мамы»

Формируются две команды. Перед каждой из них ставится корзина с одинаковым количеством цветов. С началом музыки игроки каждой команды берут по одному цветку и несут в вазу Побеждает команда, которая первой поставит все цветы в вазу.

Ведущая: Милых бабушек мы тоже

Поздравляем с Женским днем!

Пожелать хотим мы вам

Светлой радости во всём!

Чтобы спорилась работа,

Чтоб растаяли заботы,

Чтобы много лет подряд

Был лучист и ясен взгляд.

Чтобы дом был полной чашей,

Вам желают дети ваши!

5.Старшая группа исполняет песенку «Бабушка»

Обнимаю бабушку, бабушку мою, Потому что бабушку очень я люблю. Подарю бабушке нежные цветы. Я хочу, чтоб солнышку улыбалась ты.

Припев:

Бабушка, бабушка Самая прекрасная ты моя. Бабушка, бабушка Самая прекрасная ты моя.

Уважаю бабушку, бабушку мою. За добро её души я её хвалю. Руки как золото, всё может она. Ведь не зря мне лучшая бабушка дана.

6. звучит лирический фон:

Ведущая: Быть мамой нелегко. Это большая забота и ответственность, это бессонные ночи у колыбели . И сейчас мы узнаем у наших мам, которые расскажут как же это быть мамами мальчишек и девчонок.

Света Кесова- Быть мамой мальчишек.

Быть мамой девчонок, конечно, не то: Там куклы, посудка, больничка, лото, Там пышные платья и косы ребенку... Тебе ж подарила судьба пацаненка.

Твой дом украшают не вазочки роз, А киборг-убийца, что сын твой принес, Найдя его в луже у дома родного, Почистил, помыл и теперь он как новый.

Нет, это не хлам, и не смей убирать! Ты хочешь военную базу сломать? Ты хочешь снести самолетный ангар? Одумайся, женщина! Это ж кошмар!

Ты в бой поведешь оловянных солдат,

Будь смелой и дерзкой, ни шагу назад! Ты выучишь с ним и все марки машин, А станет побольше - все виды их шин.

Ты без него не смогла бы узнать Зачем нужен лобзик? Неужто лобзать? Тиски нам зачем? Может тискать кого-то? Подшипник - что это? С шипами чего-то?

ТАК МНОГО ВСЕГО, ЧТО МОГЛО ПРОЙТИ МИМО!!! НО ВОТ ОНО СЧАСТЬЕ - БЫТЬ МАМОЮ СЫНА!

Лида Куцурова- Быть мамой девчонок.

Быть мамой мальчишек, конечно, не то... Солдатики, ружья, в затяжках пальто, Там грязь под ногтями, с друзьями борьба... Вот мне подарила ПРИНЦЕССУ судьба!

Мой дом украшают гирлянды из роз, (Не киборг-убийца, что сын бы принес!) Красивые платья, заколки, капронки — Все то, что должно быть у каждой девчонки!

И мамины бусы уже у дочурки Запрятаны в маленькой красной шкатулке. И тушь для ресниц вот как месяц пропала, Но дочь говорит, что ее не видала))))))

И знайте, что нету счастливее папы, Который стал папою ДОЧКИ когда-то! Она его нежно целует при встрече И папа счастливейший ходит весь вечер!

Он так умиляется в платье девчушке! И просит меня проколоть доче ушки)))) Настанет лишь час и мы будем гордится Красивой и умненькой нашей девицей!

Потом спустя годы, как я к своей маме, Она прибежит в День рожденья с цветами. И скажет мне тихо на ушко секретик: «Ты самая лучшая мама на свете!!!»

И БУДУ МОЛИТЬ НЕБЕСА НОЧЬ ОТ НОЧИ, ЧТОБ БОГ ПОДАРИЛ МОЕЙ ДОЧЕНЬКЕ ДОЧУ!!

7. Девочки старшей группы исполняют танец с шарфами.

Ведущая: А теперь такое дело, Нужно вывесить платочки, Чтобы высохли до ночки. Поэтому на помощь вам Позовем скорее мам.

2 команды. В каждой команде по 2 мамы и одинаковое количество детей. Мамы держат длинную веревку, а дети носят из общего тазика по 1 платочку . Побеждает та команда, первой вывесившая платочки.

Ведущая: Есть у тучи — тучки, есть у солнца — лучики, У травы — цветочки, у цветов — листочки, А у милой мамочки — дочки и сыночки. Хлопайте в ладоши, смейтесь от души: Мам и бабушек поздравят ваши малыши!.

8.Танец средней группы «Солнечные зайчики»

Ведущая: А сейчас игра для наших мам.

ХУДОЖНИЦА

У наших мам много талантов, и, конечно, они умеют прекрасно рисовать. Мамам выдаются надутые шарики и фломастеры. За определенное время мамы должны нарисовать на шариках своих любимых сыновей или дочек.

10. Звучит песня «Дарите женщинам цветы»- Могилевская Анастасия 11. Звучит лирический фон

Ведущий: Без сна ночей прошло немало, забот, тревог не перечесть. Земной поклон вам всем родные мамы, За то, что вы на свете есть! Пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки от букетов цветов.

Пусть ваши дети будут послушны, а мужья внимательны!

Пусть ваш домашний очаг всегда украшают уют, достаток, любовь.

Счастья вам дорогие! Всего доброго вам!

И завершает наше праздничное мероприятие большой сюрприз от группы раннего возраста.